



శోభాయాత్ర సాగే మార్గంలోని సిద్దిఅబ్దుల్బజార్లో ఓ ప్రార్థనమందిరానికి పరదాలు కప్పిన దృశ్యం

నమస్తే తెలంగాణ హైదరాబాద్

హైదరాబాద్ - మేడ్డల్

I హైదరాబాద్, బుధవారం 17 ఏప్రిల్ 2024 HYDERABAD



కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ విస్తృతస్థాయి సమావేశంలో అభివాదం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యేలు మల్లాది, మల్లారాజేశ్వర్, తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, మల్లాదిగిరి ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నివేదిత, ఎన్నికల ఇన్చార్జి రావులశ్రీధర్ రెడ్డి తదితరులు

నేడు శ్రీరామ నవమి శోభాయాత్ర

సీతారాంబాబ్ టూ సుల్తానబజార్ వరకు ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు

సీటీబియూలో, ఏప్రిల్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ)/సుల్తానబజార్: నేడు నగంలో జరిగే శ్రీరామనవమి శోభాయాత్ర సందర్భంగా గోపామహల్, సుల్తానబజార్ ట్రాఫిక్ ఛాంజీ పరిధిలో ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు విధిస్తున్నట్లు నగర పోలీస్ కమిషనర్ కొత్తకోట శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. బుధవారం సీతారాంబాబ్ ఆలయం వద్ద శోభాయాత్ర ప్రారంభమై..సుల్తానబజార్లోని హనుమాన్ వ్యాయమహాల వరకు కొనసాగుతుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా శోభాయాత్ర కొనసాగే మార్గాల్లో ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు ఉంటాయని సీటీ వెల్లడించారు. కాగా, శ్రీరామ నవమి శోభాయాత్ర సందర్భంగా నగరంలో పట్టిష్ట బండోబస్సును ఏర్పాటు చేశారు. దీంతో పాటు యాత్ర జరిగే ప్రధాన మార్గాల్లో ఉండే ప్రార్థన మందిరాలు బయటకు కనిపించకుండా పరదాలతో మూసివేశారు. మత పరమైన ఇబ్బందులు ఏర్పడకుండా పండుగల సందర్భంగా ఇలాంటి ముందస్తు చర్యలు తీసుకుంటుంటారు.

భక్తులు పెద్దఎత్తున హరిజనకావాలి
శ్రీరామ నవమి శోభాయాత్రను మనంగా నిర్వహిస్తున్నామని, ఈ యాత్రకు భక్తులు పెద్ద ఎత్తున తరలి రావాలని భాగ్యనగర శ్రీరామ నవమి ఉత్సవ సమితి అధ్యక్షుడు డాక్టర్ భగవంత్ రావు, ప్రధాన కార్యదర్శి గోవిందరాజు పిలుపునిచ్చారు.

రేపటి నుంచి 'చిలుకూరు' బ్రహ్మోత్సవాలు
మొయినాబాద్: చిలుకూరు బలాజో ఆలయం బ్రహ్మోత్సవాలు ఈనెల 18 నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. బలాజో బ్రహ్మోత్సవాలను ప్రతి ఏడాది శ్రీరామ నవమి మరుసటి రోజు నుంచి ప్రారంభిస్తారు. గురువారం నుంచి 25వ తేదీ వరకు బ్రహ్మోత్సవాలను నిర్వహించనున్నట్లు అధ్యక్షులు రంగంజన్ తెలిపారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బల్లియా కమిషనర్ రోనాల్డ్ రాస్, చిత్రంలో హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ అనుబీమ్ దురిశెట్టి

45.70 లక్షల ఓటర్లు.. 3986 పోలింగ్ స్టేషన్లు

18న నోటిఫికేషన్.. అదే రోజు నుంచి 25 వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ

29న ఉపసంహరణకు చివరి గడువు
అభ్యర్థితో పాటు ఐదుగురికే అనుమతి
వంద మీటర్ల దూరంలో వాహనాలు
మే 13న పోలింగ్, జూన్ 4న ఓట్ల లెక్కింపు
ఎన్నికల శిక్షణకు హరిజనకాని సిబ్బందిపై ఎఫ్ఐఆర్
ఓటింగ్ శాతం పెంపుపై ప్రత్యేక దృష్టి
ఎన్నికల అధికారి, కమిషనర్ రోనాల్డ్ రాస్ వెల్లడి



సీటీబియూలో, ఏప్రిల్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ) : హైదరాబాద్, సికింద్రాబాద్ ప్రాంతంలో పాటు కంటోన్మెంట్ ఉప ఎన్నికలకు ప్రశాంత వాతావరణంలో, అభ్యర్థన పారదర్శకంగా నిర్వహించడానికి పక్కడదీగా ఏర్పాటు చేస్తున్నామని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జీపాన్ ఎంపీ కమిషనర్ రోనాల్డ్ రాస్ తెలిపారు. మంగళవారం జీపాన్ ఎంపీ ప్రధాన కార్యాలయంలో కలెక్టర్ అనుబీమ్ దురిశెట్టితో కలిసి ఎన్నికల ఏర్పాట్లపై మాట్లాడారు. ఈ నెల 18న నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయబోతున్నామని, ఆ రోజు నుంచే నామినేషన్లు స్వీకరిస్తామని, ఆ రోజు నుంచే నామినేషన్లు స్వీకరిస్తామని, ఉపసంహరణకు 29వ తేదీ చివరి గడువు అని చెప్పారు. మే 13న పోలింగ్, జూన్ 4న ఓట్ల లెక్కింపు ఉంటుందన్నారు. ఒక అభ్యర్థి నాలుగు సార్లు నామినేషన్లు దాఖలు చేయవచ్చునని, అభ్యర్థి వెంట మరో తెలుగుదేశం మాత్రమే లోనికి అనుమతిస్తారని తెలిపారు. అభ్యర్థితో పాటు ఐదు గురు మాత్రమే నామినేషన్లు అనుమతి అని, పంద మీటర్ల దూరంలో వాహనాలను నిలిపాలని చెప్పారు.

పక్కడదీగా ఎన్నికలు నిర్వహిస్తాం
రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక బండ్రగూడ, ఏప్రిల్ 16: ప్రాంతంలో ఎన్నికలకు అనుకూలంగా నిర్వహిస్తామని రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక పేర్కొన్నారు. మంగళవారం రాజేంద్రనగర్ తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ లెవల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ చేపట్టే ప్రాంతంలో నియోజకవర్గంలో ఇప్పటి వరకు 29,28,186 ఓట్లు ఉన్నాయని, మరిన్ని ఓట్లు నమోదయ్యే అవకాశం ఉందన్నారు. మొత్తం 7 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో 2877 పోలింగ్ కేంద్రాల ద్వారా ఎన్నికలు నిర్వహించేందుకు అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని తెలిపారు.

శిక్షణకు హరిజనకాని వారిపై చర్యలు
జిల్లాలో 45.70 లక్షల ఓటర్లు ఉన్నారని, 3986 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశామని కమిషనర్ వెల్లడించారు. హైదరాబాద్ కమిషనరీ పరిధిలో 3927 పోలింగ్ కేంద్రాలు, సైబరాబాద్లో 54, రాజకొండ పరిధిలో 5 పోలింగ్ స్టేషన్లు నిర్వహించబోతున్నారని తెలిపారు. ఈ నెల 23, 24వ తేదీల్లో సెంట్రల్ అబ్జర్వర్స్ నగరానికి వస్తారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడమే కాకుండా ఎన్నికల నిర్వహణ సిబ్బందికి శిక్షణను ఇవ్వాలని తెలిపారు. జిల్లాలో ఎన్నికల నిర్వహణకు 23,500 మంది సిబ్బందిని నియమించారు. శిక్షణ కార్యక్రమం సందర్భంగా పీవీ, ఏపీవీలు 1700 మంది, మైక్రో అబ్జర్వర్స్ 120 మంది ఇతర సిబ్బంది తోలగించి, జిల్లా కలెక్టర్ కు నివేదిక సమర్పించారు.

ఓటింగ్ శాతం పెంచేలా చర్యలు
ఈ సారి ఓటింగ్ శాతం పెరిగేలా విస్తృతంగా వివిధ స్టేజీ కార్యక్రమాలను చేస్తున్నామని, ప్రత్యేకంగా ఓటింగ్ శాతం పెంచేలా చర్యలు చేపట్టాలని తెలిపారు. ఓటింగ్ శాతం పెంచేలా చర్యలు చేపట్టాలని తెలిపారు. ఓటింగ్ శాతం తగ్గడానికి గల కారణాలు తెలుసుకునేందుకు 75 పోలింగ్ స్టేషన్ల పరిధిలో సర్వే చేపట్టామన్నారు. ఈ సమావేశంలో హైదరాబాద్ అదనపు కలెక్టర్, సికింద్రాబాద్ అదనపు కమిషనర్ పాల్గొన్నారు. 144 సెక్షన్..

దానం నజరానా నిజమే!

ఆక్రమణలను గుర్తించి, నిర్ధారించిన రెవెన్యూ అధికారులు నాగోందర్ ఇంటి వెనకాల ఉన్న సర్కారు స్థలం స్వాధీనం
దానం వేసిన రేకుల షెడ్యూల్, సామగ్రి తొలగింపు.. కలెక్టర్ కు నివేదిక
బంజారాహిల్స్, ఏప్రిల్ 16: బంజారాహిల్స్లో ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దానం నాగోందర్ 'నజరానా' నిజమేనని తెలిపారు. తానే ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కాపాడుకున్నానంటూ ఏకంగా రేకుల షెడ్యూల్తో ఆక్రమించి.. బుకాయించినా.. ఆక్రమణ నిజమేనని రుజువుచేసింది. దానం నజరానా నిజమేనని షేక్ హిబ్బతుల్లా యంత్రాంగం మంగళవారం తెల్పారు. ఈ మేరకు 5 పోలింగ్, అందులో దానం నాగోందర్ కు సంబంధించి ఉన్న సామగ్రిని తొలగించి, స్థలాన్ని షేక్ హిబ్బతుల్లా చేసుకున్నారు. బంజారాహిల్స్లో దానం నాగోందర్ మాత్రమే కాకుండా నిర్వహిస్తున్న ఇంటి వెనకాల ఉన్న 700 చదరపు గజాల ప్రభుత్వ స్థలాన్ని ఆక్రమించినట్లు ఇటీవల 'పిరాయింపులకు నజరానా' అనే శీర్షికతో 'నమస్తే తెలంగాణ' వెలుగులోకి తెచ్చింది. దీనిపై స్పందించిన రెవెన్యూ అధికారులు తాజాగా ఆక్రమణల్ని తొలగించి, జిల్లా కలెక్టర్ కు నివేదిక సమర్పించారు.

కాంగ్రెస్, బీజేపీ.. దొందు దొందే

నివేదికను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి
కంటోన్మెంట్ సమావేశంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యేలు తలసాని, మల్లారెడ్డి, మల్లారెడ్డి, ఏప్రిల్ 16: కాంగ్రెస్ సర్కారు అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుంచి నీటి ఎద్దడితో కంటోన్మెంట్లో జనం అవకాశాలు పడుతున్నారని సవినగర ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. మంగళవారం కంటోన్మెంట్లోని మల్లారెడ్డి గార్డెన్ కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ విస్తృతస్థాయి కార్యక్రమం సమావేశం జరిగింది. ఎమ్మెల్యేలు మల్లారెడ్డి, మల్లారెడ్డి, మల్లారెడ్డి, తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా తలసాని మాట్లాడుతూ మల్లారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నివేదిత, ముఖ్య కల ఇన్చార్జి రావుల శ్రీధర్ రెడ్డి, బోర్డు మాజీ జిగిరి ఎంపీ రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యేగా నివేదితను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలన్నారు. ఈ నెల 19న



ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఓటర్లకు ఇస్తే చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి వడ్డూరావు చిత్రంలో ఎమ్మెల్యే మంగళగిరి గోపినాథ్

అవకాశం కల్పిస్తే.. ఢిల్లీలో గళం వినిపిస్తా

సికింద్రాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి వడ్డూరావు గౌడ్
జూబిహిల్స్, ఏప్రిల్ 16: ఆనారా పింఛన్లు, కల్యాణలక్ష్మి, పంటి అనేక సంక్షేమ పథకాలతో కేసీఆర్ ప్రజల గుండెల్లో విరస్థానంగా నిలిచారని సికింద్రాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి వడ్డూరావు గౌడ్ అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా రెండోరోజు మంగళవారం జూబిహిల్స్ నియోజకవర్గం వెంగళరావునగర్ డివిజన్లో వడ్డూరావు గౌడ్, జూబిహిల్స్ ఎమ్మెల్యే బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మంగళగిరి గోపినాథ్తో కలిసి వాడుక యాత్ర చేశారు. ఈ సందర్భంగా వడ్డూరావు గౌడ్ మాట్లాడుతూ ప్రజల సంక్షేమమే ద్వేయంగా రాష్ట్రంలో పేద ప్రజలు, రైతుల పన్నుల ప్రచారంలో భాగంగా రెండోరోజు మంగళవారం జూబిహిల్స్ నియోజకవర్గం వెంగళరావునగర్ డివిజన్లో వడ్డూరావు గౌడ్, జూబిహిల్స్ ఎమ్మెల్యే బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మంగళగిరి గోపినాథ్తో కలిసి వాడుక యాత్ర చేశారు. ఈ సందర్భంగా వడ్డూరావు గౌడ్ మాట్లాడుతూ ప్రజల సంక్షేమమే ద్వేయంగా రాష్ట్రంలో పేద ప్రజలు, రైతుల పన్నుల ప్రచారంలో భాగంగా రెండోరోజు మంగళవారం జూబిహిల్స్ నియోజకవర్గం వెంగళరావునగర్ డివిజన్లో వడ్డూరావు గౌడ్, జూబిహిల్స్ ఎమ్మెల్యే బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మంగళగిరి గోపినాథ్తో కలిసి వాడుక యాత్ర చేశారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మల్లాదిగిరి ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి

కాంగ్రెస్ పోటీయే కాదు..

మల్లాదిగిరి బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి గెయిమ్ లక్ష్యంగా ప్రతి గడవను తట్టి, ఓటరును కలుస్తామని ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే అంబారి పోటీయే కాదు, బీజేపీ గెలిచే సత్కారాలే పని చేసిన స్ఫూర్తితోనే ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి ఎమ్మెల్యే అన్నారు. ఉప్పల్ నియోజకవర్గం మల్లాదిగిరి, నావారం డివిజన్ సమీప సమావేశం మంగళవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పోటీయే కాదు, బీజేపీ గెలిచే సత్కారాలే పని చేసిన స్ఫూర్తితోనే ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి ఎమ్మెల్యే అన్నారు. ఉప్పల్ నియోజకవర్గం మల్లాదిగిరి, నావారం డివిజన్ సమీప సమావేశం మంగళవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పోటీయే కాదు, బీజేపీ గెలిచే సత్కారాలే పని చేసిన స్ఫూర్తితోనే ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి ఎమ్మెల్యే అన్నారు.

ట్యాంకర్ డెలివరీలో ఆలస్యం వద్దు

సీటీబియూలో, ఏప్రిల్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ) : జలమండలి ఉన్న తాదికారులతో ఎంపీ సుధర్షన్ రెడ్డి మంగళవారం టీటీ కాన్సర్వేషన్ పనులను పూర్తిచేశారు. ఖైరతాబాద్ లోని ప్రధాన కార్యాలయంలో జరిగిన ఈ కాన్సర్వేషన్ డివిజన్ బారీగా ట్యాంకర్ల ట్యాంకర్ల డిలివరీ, వెండింగ్, పర్మిట్ క్షణ, అదనపు ట్యాంకర్లు, రాత్రి వెళ్లలో సరఫరా చేసే ట్రీపులు, నీటి సరఫరా, అదనపు జలాల కేటాయింపు తదితర అంశాలపై ఎంపీ సమీక్షించారు. డివిజన్ బారీగా వివరాలి, అధికారులను ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. ట్యాంకర్ల ట్రీపులు, నీటి సరఫరాలో ఎదురయ్యే సమస్యలపై ఆరా తీశారు. నీటి సరఫరాలో లోప్రసర్ సమస్యలు ఎదురవుతున్నాయని తెలిపారు. ట్యాంకర్ డెలివరీలో ఆలస్యం లేకుండా చూడాలని, ఒకవేళ ఆలస్యమైతే ఏవీయో గెటరులకు సందేశం పంపించాలన్నారు. అంతకు ముందు ఎంపీ సుధర్షన్ రెడ్డి నారాయణగూడ, చిలకలగూడలో ఉన్న ఖిల్డింగ్ స్టేషన్లను పరిశీలించారు. లాగిబిట్స్, నీటి సరఫరా వివరాలి, అడిగి తెలుసుకున్నారు.



ఎమ్మెల్యే దానం నాగోందర్ ఇంటి వెనకాల ఆక్రమణలను నిర్ధారించేందుకు సర్వే చేస్తున్న రెవెన్యూ సిబ్బంది